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Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης δέχθηκε σήμερα στις 13.30, 
στο Μέγαρο Μαξίμου, τους βουλευτές του ΠΑ.ΣΟ.Κ. από την 
Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων (τους κυρίους Δρυ, Καλαφάτη, 
Γκούσκο και Κοντομάρη). Στη συνάντηση μετείχαν, επίσης, ο υπουργός 
Επικράτειας Στέφανος Μάνικάς και ο σύμβουλος του Πρωθυπουργού επί 
θεμάτων Τύπου Γιώργος Πανταγιάς.

Ο Πρωθυπουργός, αφού άκουσε τις τοποθετήσεις των βουλευτών πάνω 
στα θέματα και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Περιφέρεια των 
Ιονίων Νήσων, απευθυνόμενος προς αυτούς, τόνισε μεταξύ άλλων:

• Χάρη στην αποτελεσματική παρέμβαση της κυβέρνησης και την 
ουσιαστική αξιοποίηση των πόρων του Γ’ ΚΠΣ, ολόκληρη η 
ελληνική Περιφέρεια έχει πλέον εισέλθει σε μια δυναμική τροχιά 
ανάπτυξης.

• Ειδικότερα στην Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων βρίσκονται σε πλήρη 
εξέλιξη σχεδιασμένες πολιτικές με πολλαπλές κατευθύνσεις. Αυτές 
αφορούν την ολοκληρωμένη ανάπτυξη της υπαίθρου, την ενίσχυση 
των επιχειρήσεων, την ποιοτική αναβάθμιση των τουριστικών 
υπηρεσιών, την κατάρτιση του εργατικού προσωπικού με κύριο 
στόχο την καταπολέμηση της ανεργίας.

Επιπροσθέτως, συρρικνούται συνεχώς το έλλειμμα που υπήρχε 
στον τομέα των υποδομών και τα σχετικά κονδύλια που διατίθενται 
έχουν μετατρέψει την Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων σε ένα 
απέραντο εργοτάξιο. Αυτή τη στιγμή υλοποιούνται έργα υποδομής 
σε οδικό δίκτυο, σε νοσοκομεία, σε σχολεία, σε αεροδρόμια που 
ανεβάζουν το επίπεδο της ζωής των κατοίκων και μετατρέπουν 
σταδιακά την Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων σε πόλο έλξης όχι μόνο 
για προσωρινή, αλλά και για μόνιμη διαμονή.

• Τα αποτελέσματα της πολιτικής μας, με τον υπερδιπλασιασμό των 
πόρων που διατίθενται για την Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων, έχουν 
ήδη αρχίσει να φαίνονται. Τα Ιόνια Νησιά, που αποτελούν σπάνια 
περίπτωση φυσικής, περιβαλλοντικής ομορφιάς, αλλά και 
πολιτισμικής και πολιτιστικής ποικιλομορφίας, μετατρέπονται μέρα 
με τη μέρα σε ένα νέο τοπίο ευημερίας και προόδου.

Ο Πρωθυπουργός, αναφερόμενος στην πολιτική συγκυρία, 
υπογράμμισε ότι το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
αποτελεί την κατ’ εξοχήν αρνητική εκδοχή για την πορεία και το
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μέλλον της χώρας. Η Νέα Δημοκρατία -πρόσθεσε- είναι η έκφραση 
της κοινωνικής και πολιτικής συντήρησης και απόκλισης. 
Αντίθετα, το ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι η θετική εκδοχή για τη σύγκλιση της 
χώρας μας με τους αναπτυγμένους εταίρους μας στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση.

Ο Πρωθυπουργός στο σημείο αυτό επεσήμανε όχι η πολιτική 
αντιπαράθεση και η καλοπροαίρετη κριτική είναι ευπρόσδεκτες σε μια 
κοινωνία, σαν την ελληνική, που δείχνει αξιοσημείωτη 
προσαρμοστικότητα και ευελιξία, ανταποκρινόμενη με επιτυχία στις 
ολοένα και περισσότερες προκλήσεις και απαιτήσεις της νέας εποχής.

Γι’ αυτό και η πολιτική αντιπαράθεση πρέπει να επικεντρώνεται στα 
προβλήματα της χώρας, της κοινωνίας και των πολιτών, για να είναι 
γνήσια. Δεν νοείται πολιτική αντιπαράθεση γύρω από μη υπαρκτά 
προβλήματα, γύρω από τα δευτερεύοντα και τα επουσιώδη. Μια τέτοια 
τακτική αποδυναμώνει τη δημοκρατία και αποπροσανατολίζει τους 
πολίτες. Μια τέτοια τακτική, που είναι δυστυχώς και η προσφιλής 
τακτική της Νέας Δημοκρατίας, αποτελεί προσπάθεια ανάσχεσης της 
προόδου και οδηγεί κατ’ ανάγκην στη μηδενιστική λογική περί 
απαξίωσης των πάντων, περί γενικής ισοπέδωσης και περί μυθευμάτων 
για δήθεν μόνιμη πολιτική και οικονομική κρίση.

Όμως, ο ελληνικός λαός -επεσήμανε ο Πρωθυπουργός- με το 
αλάνθαστο αισθητήριό του γνωρίζει άριστα ποιες είναι οι δυνάμεις 
της προόδου και της ευρωπαϊκής σύγκλισης και ποιες είναι 
εκείνες της συντήρησης και της απόκλισης. Και οι μεν και οι δε 
έχουν πολιτικούς εκφραστές, έχουν πολιτικό ονοματεπώνυμο: 
Είναι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και η Νέα Δημοκρατία. Είναι οι δυνάμεις της 
Κεντροαριστεράς και της Δεξιάς.

Και αυτό δεν αποτελεί σχήμα λόγου. Επιβεβαιώνεται από τη 
διαδρομή, την ιστορία, την πολιτική και κοινωνική φυσιογνωμία, 
καθώς και από τις κοινωνικές αναφορές του καθενός μας,
υπογράμμισε χαρακτηριστικά.

Οι δυνάμεις του ΠΑ.ΣΟ.Κ. -συνέχισε ο Πρωθυπουργός- είναι εκείνες που 
κατοχύρωσαν την ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας με την ένταξη της 
Ελλάδας στην ΟΝΕ και την ισότιμη συμμετοχή της στο σκληρό πυρήνα 
των αποφάσεων του ευρωπαϊκού γίγνεσθαι.

Οι δυνάμεις του ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι εκείνες που ταύτισαν την εθνική 
πολιτική με την ευρωπαϊκή πολιτική και αγωνίζονται συνεχώς για μια 
Ευρώπη με δικαιότερες λειτουργίες, για μια Ευρώπη όπου η οικονομία 
της αγοράς θα βρίσκεται στην υπηρεσία της κοινωνίας και δεν θα δρα 
χωρίς κανόνες, ανεξέλεγκτα, όπως το θέλουν οι δυνάμεις του 
νεοφιλελευθερισμού και της συντήρησης.



Ως χώρα, ως κοινωνία και ως πολίτες καλούμαστε να δώσουμε μια 
αποτελεσματική απάντηση σε όλους εκείνους που θέλουν να 
ανακόψουν την πορεία του τόπου προς την ανάπτυξη, την πρόοδο, την 
εδραίωση της ευρωπαϊκής προοπτικής.

Η χώρα, η κοινωνία και οι πολίτες θα ξεπερόσουν τα όποια 
συντηρητικά αναχώματα έχουν μπροστά τους, τόνισε χαρακτηριστικά 
ο Πρωθυπουργός, προσθέτοντας:

Απέτυχαν και θα αποτύχουν όσοι επιχειρούν να γυρίσουν τους 
δείκτες του ρολογιού πίσω.

Οσοι επιχειρούν να οδηγήσουν τη χώρα σε μια συντηρητική πολιτική 
και κοινωνική αναδίπλωση.

Ο Πρωθυπουργός, αναφερόμενος στις δημοτικές και νομαρχιακές 
εκλογές, είπε: Το ΠΑΣΟΚ θα δώσει τη μάχη των δημοτικών εκλογών 
συντεταγμένα, γιατί είναι μια πολιτική μάχη που συνδέεται με την 
πορεία και την ανάπτυξη της χώρας. Οι δημοτικές εκλογές -επανέλαβε- 
δεν αποτελούν δημοψήφισμα για την κυβερνητική πολιτική και 
πρόσθεσε: Στις εκλογές αυτές το ΠΑΣΟΚ επιδιώκει μια ευρύτερη 
συνεργασία με τις δυνάμεις του προοδευτικού χώρου, γιατί με τις 
δυνάμεις αυτές μας συνδέουν πολύ περισσότερα απ’ αυτά που μας 
χωρίζουν.

Τέλος, όσον αφορά το ίδιο το ΠΑΣΟΚ, ο Πρωθυπουργός 
επεσήμανε ότι παραμένει φορέας αλλαγής, ανανέωσης και 
ανατροπής του υπάρχοντος πολιτικού και κοινωνικού 
περιβάλλοντος. Η αλλαγή και η ανανέωση του ΠΑΣΟΚ -υπογράμμισε- 
είναι συνυφασμένες με την ανάγκη να υπάρχουν στις γραμμές μας νέα 
πρόσωπα, νέες δυνάμεις, νέο αίμα.
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